
ZESTAWIENIE DRZEW DO WYCINKI,  
Załącznik  do części graficznej – projekt zagospodarowania terenu. 

1. Ostateczną decyzję o konieczności wycinki należy podjąć na etapie projektu 
budowlanego, po dokładnym ustaleniu lokalizacji projektowanych elementów na 
aktualnym podkładzie geodezyjnym. 

2. Inwentaryzacja zieleni została przeprowadzona w okresie jesiennym na przełomie 
października i listopada 2016 r.  

3. Należy uaktualnić inwentaryzację, oraz przed opracowaniem szczegółowego planu 
wycinki oraz zweryfikować rodzaj drzew przed dokonaniem wycinki. 

4. Zestawienie sporządzono do celów kosztorysowych i poglądowych. Średnice drzew 
zawierają margines błędu z uwagi na niedostępność większości drzew, rosnących na 
gzymsach wysokich murów fortecznych. 

5. Wycina wskazanych drzew jest konieczna, żeby uchronić zabytkowe mury forteczne 
przed zniszczeniem. 
 

UWAGA:”. 
Niniejsze zestawienie nie może być podstawą do przetargu na sprzedaż wyciętego drewna, ani 
w żadnej innej procedurze, której celem jest sprzedaż pozyskanego z wycinki drewna. 
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ZESTAWIENIE DRZEW DO WYCINKI, Nysa, dz. nr 1/14, 1/19 obręb 0003 Radoszyn  

LP. 
NAZWA UWAGI 

ŚREDNICA PNIA 
(cm) 

lub powierzchnia 
(m2) 

1.  Dąb  35 

2.  Klon 

Skupisko, 6 pni 25 
25 
35 
14 
8 
15 

3.  Jesion wyniosły Pokurczony wrastający w mur 
oporowy skarpy 

 
4.  Dąb  28 

5.  Klon 

Klon, skupisko, 7 pni 10 
10 
12 
12 
13 
15 
15 

6.  Jesion wyniosły  45 



7.  Klon Dwa drzewa 28 
30 

8.  Klon  12 
9.  Klony Młode wzrastające drzewka ok. 

10 szt. 
Ok.8 cm 

10.  Klon  35 
11.  Robinia akacjowa Dwa pnie 

 
60 
60 

12.  Robinia akacjowa Suchy pień 50 
13.  Jesion wyniosły Dwa drzewa 

 
38 
38 

14.  Robinia akacjowa Dwa drzewa 35 
35 

15.  Jesion wyniosły 
Trzy pnie 30 

30 
30 

16.  Jesion wyniosły 
Cztery drzewa w skupisku 40 

30 
20 
25 

17.  Jesion wyniosły  30 
18.  Jesion wyniosły  20 
19.  Jesion wyniosły  40 
20.  Klon  50 
21.  Klon Dwa drzewa 30 

30 
22.  ?  30 
23.  Jesion wyniosły  40 
24.  Jesion wyniosły  40 
25.  Jesion wyniosły Dwa drzewa 40 

40 
26.  Jesion wyniosły Dwa drzewa 30 

30 
27.  Jesion wyniosły  40 
28.  Jesion wyniosły 

Trzy drzewa 30 
30 
30 

29.  ? Dwa drzewa 25 
25 

30.  Jesion wyniosły Dwa pnie 45 



45 
31.  Dąb  45 
32.  Jesion wyniosły  40 
33.  Jesion wyniosły  45 

34.  Lipa drobnolistna 

Skupisko 7 pni 30 
30 
30 
30 
40 
40 
40 

35.  Jesion wyniosły Dwa drzewa 30 
30 

36.  Jesion wyniosły 
Trzy drzewa 30 

30 
30 

37.  Dąb Dwa drzewa 50 
60 

38.  Dąb  40 
39.  Jesion wyniosły  50 
40.  Dąb   40 
41.  Jesion wyniosły 

Trzy pnie 45 
45 
50 

42.  Dąb  50 
43.  Jesion wyniosły  50 
44.  Jesion wyniosły 

Trzy drzewa w skupisku 35 
35 
35 

45.  Dąb W skupisku jesionów 35 
46.  Jesion wyniosły  35 
47.  Jesion wyniosły  35 
48.  Dąb   40 
49.  Dąb  60 
50.  Jesion wyniosły  35 
51.  Dąb Dwa drzewa 40 

20 
52.  Dąb  40 
53.  Dąb  55 



54.  Dąb  30 
55.  Dąb   40 
56.  Lipa drobnolistna   60 
57.  Klon  40 
58.  Klon Dwa drzewa 55 

55 
59.  Jesion wyniosły  35 
60.  Jesion wyniosły  35 
61.  Klon  60 
62.  Klon  40 
63.  Jesion wyniosły  60 
64.  Jesion wyniosły  28 

65.  Jesion wyniosły, dąb 
Skupisko: trzy jesiony 1 dąb 25 

25 
25 
25 

66.  Jesion wyniosły  30 
67.  Grab  30 
68.  Dąb  60 
69.  Dąb  60 
70.  Grab  30 
71.   Suche drzewo  
72.  Jesion wyniosły  65 
73.  Grab  25 
74.  Dąb Dwa drzewa 55 

55 
75.  Klony Młode drzewa obrastające 

gzyms, ok. 15 szt. 
od 10 do 20 cm 

76.  Klon 
Trzy pnie 25 

25 
25 

77.  Klon Dwa drzewa, pokurczone 45 
25 

78.  Klon Pokurczone drzewo rosnące w 
murze 

25 

79.  Klon 
Trzy drzewa 50 

15 
10 

80.    Drzewo liściaste 60 



81.  Klon. Dąb Dwa drzewa rosnące razem 60 
25 

82.  Lipa drobnolistna 
Trzy pnie 30 

30 
30 

83.  Klon  40 
84.  Lipa drobnolistna  40 
85.  Dąb. Klon Dwa drzewa rosnące razem 65 

25 
86.  Klon Dwa drzewa 35 

35 
87.  Klon  20 
88.  Dąb  60 
89.   

Samosiewne skupisko młodych 
drzew wzdłuż gzymsu. Ok. 50 
szt. 

 

90.  Dąb  90 
91.  Lipa drobnolistna Dwa drzewa 30 

40 
92.  Dąb  30 
93.  Dąb  35 
94.  Lipa drobnolistna  30 
95.  Dąb  40 
96.  Dąb  30 
97.  Klon Skupisko młodych klonów 

obrastających bramę ceglaną 
 

98.  Dąb  18 
99.  Dąb  20 
100.  Dąb  20 
101.  Dąb  40 
102.  Dąb 

Trzy pnie 35 
35 
35 

103.  Dąb  40 
104.  Klon Dwa drzewa 15 

15 
105.  Klon  20 
106.  Klon Skupisko 6 pni 10 

10 



10 
12 
12 
12 

107.  Lipa drobnolistna 

Skupisko 7 pni 10 
10 
10 
13 
13 
15 
15 

108.  Klon  30 
109.  Dąb  40 
110.  Robinia akacjowa  40 
111.  Robinia akacjowa  40 
112.  Robinia akacjowa  60 
113.  Jesion wyniosły  45 
114.  Dąb  30 
115.  Jesion wyniosły Dwa drzewa 40 

40 
116.  Robinia akacjowa Uschnięte drzewo 40 
117.  Dąb  25 
118.  Robinia akacjowa  35 
119.  Robinia akacjowa  40 
120.  Dąb 

Trzy drzewa 15 
20 
20 

121.  Jesion wyniosły  50 
122.   Dwa drzewa liściaste 25 

25 
123.  Robinia akacjowa Dwa drzewa 40 

40 
124.  Robinia akacjowa  40 
125.  Robinia akacjowa  40 
126.  Robinia akacjowa  40 
127.  Robinia akacjowa  40 
128.  Robinia akacjowa  30 
129.  Robinia akacjowa  30 
130.  Dąb  28 



131.  Jesion wyniosły 
Trzy drzewa 40 

40 
40 

132.  Dąb  20 
133.  Dąb 

Trzy drzewa 10 
10 
12 

134.  Dąb  20 
135.  Jesion wyniosły Pochylony w stronę drogi  38 
136.  Klon  25 
137.  Klon  25 
138.  Klon  25 
139.  Klon  25 
140.  Klon  40 
141.  Dąb  30 

142.  

Krzewy gęste skupiska 
młodych drzew z gatunku 
robinii akacjowej rosnące  
w między murami fortyfikacji 
Obwałowań Wysokich 
 

 (m2) 11 
260 
160 
60 
500 
400 

143.  
Obszary koniecznej wycinki 
młodych drzew wzrastających 
w dużym zagęszczeniu na 
murach fortyfikacji 

 (m2) 636 
400 
50 
60 
110 
500 

 


